



# «Юнармия» своих не бросает

Всероссийское военно-патриотическое юношеское движение запустило масштабную акцию помощи сверстникам юго-востока Украины.

## ВИТАЛИЙ ДУНАЕВ

В молодежном центре «Подсолнух» в подмосковном Солнечногорске юнармейцы дали старт Всероссийской акции «Своих не бросаем». Как сообщили «Звезде» в пресс-центре движения, в рамках акции юные патриоты помогут сверстникам, эвакуированным

в Россию из признанных Донецкой и Луганской Народных Республик. В Солнечногорске вместе с детьми из ДНР и ЛНР юнармейцы объявили о начале «Эстафеты добра». Под руководством профессиональных художников ребята нарисовали патриотическое граффити, символизирующее дружбу России и Донбасса.

Подобные стрит-арты появятся во всех городах, где временно разместились вынужденные переселенцы.

## ЮНАРМЕЙЦЫ ВСТРЕТИЛИ СВЕРСТНИКОВ ИЗ ДОНБАССА ПЕСНЕЙ И ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ.



ВВПОД «Юнармия»



ВВПОД «Юнармия»

ТАКОЕ СВЕТЛОЕ И ДРУЖНОЕ ГРАФФИТИ РЕБЯТА СОЗДАЛИ ВМЕСТЕ.

## В ТЕМУ

### «Юные патриоты» выступили в Туле

Старт «Эстафеты добра» прошел и в Туле. В учебно-методическом центре «Авангард» юнармейцы устроили настоящий праздник для 95 эвакуированных детей Донбасса. В рамках акции были мастер-классы, настольные игры и другие активности. А на творческом вечере выступили ансамбль «Юные патриоты» и солисты ансамбля «Арт-Экспресс».



посоревновались в настольных играх.

Всероссийская акция «Своих не бросаем» пройдет в музеях, парках, учебно-методических центрах «Авангард». Программа направлена на организацию интерактивных программ, посещение музейных комплексов, где для беженцев силами юнармейцев будут проведены экскурсионно-культурно-просветительские мероприятия.

- Акция пройдет в 15 городах России, а завершится в Донецке и Луганске, - сказал начальник Главного штаба «Юнармии» **Никита Нагорный**. - В ряде регионов юнармейцы уже активно помогают сверстникам адаптироваться и найти новых друзей. Они делают все, чтобы пребывание ребят из Донбасса было насыщенным и мирным.

Экскурсия по Молодежному центру сопровождалась творческими мастер-классами по изготовлению народных куколкаворонков - одного из символов Масленицы, по приготовлению блинов и праздничному чаепитию. Для самых маленьких гостей был подготовлен аквагрим и игра в «веселые ладошки», а ребята постарше

## КУЛЬТУРА



### «Разрешите пригласить вас на мазурку»

ЮНАРМЕЙСКИЙ БАЛ ВПЕРВЫЕ СОСТОЯЛСЯ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ.

## ВИТАЛИЙ ДУНАЕВ

Десятки юношей и девушек, облаченных в старинные костюмы, собрались на днях в Доме офицеров Центрального военного округа в Екатеринбурге. Это было целое театрализованное представление, во время которого ребята представили постановку по мотивам фильма «Красавица и Чудовище», приняли участие в конкурсе платьев и других бальных играх.

Юнармейский бал прошел в Екатеринбурге впервые. Его участниками стали кадеты-юнармейцы школы № 16, юнармейцы отрядов «Святогор» и «По-

лигон», а также юные патриоты Свердловского областного медицинского колледжа. Рядом с ними в этот день также кружилась в танце молодежь из числа активистов Свердловской региональной патриотической организации «Наследие» и ряда студенческих организаций.

А организовало этот праздник местное отделение «Юнармии», «Наследие», а также творческое объединение Saut de vie при поддержке Окружного дома офицеров и Регионального центра патриотического воспитания.

- У всех участников бала остались просто замечательные впечатления, - сказал начальник ре-

гионального штаба «Юнармии» в Свердловской области **Евгений Тетерин**. - Для наших ребят такое мероприятие стало настоящим праздником. Мы смогли прикоснуться к прекрасному миру эстетики и грации. Во многих регионах России балы среди юнармейцев стали уже традиционными. Они проводятся в первую очередь для популяризации таких понятий, как честь, справедливость и благородство. Теперь такие балы будут проходить и у нас.

гионального штаба «Юнармии» в Свердловской области **Евгений Тетерин**. - Для наших ребят такое мероприятие стало настоящим праздником. Мы смогли прикоснуться к прекрасному миру эстетики и грации. Во многих регионах России балы среди юнармейцев стали уже традиционными. Они проводятся в первую очередь для популяризации таких понятий, как честь, справедливость и благородство. Теперь такие балы будут проходить и у нас.

## НАШИ ГЕРОИ

### Даниил Дрыгваль

Даниилу в мае исполнится 11 лет. Несмотря на свой юный возраст, юнармеец уже двукратный чемпион мира по универсальному бою. Парень увлекается спортом в широком смысле слова: имеет золотой знак ГТО, 2-й юношеский разряд по плаванию, оранжевый пояс по дзюдо, зеленый пояс по тхэквондо.

Даниил учится в школе № 10 Обнинска Калужской области. А в «Юнармии» он состоит с лета 2019 года. В обнинском отряде имени Героя Советского Союза Ильи Трушкова Даниил «штатный» организатор многочисленных волонтерских

добровольческих акций. Эти мероприятия направлены на помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также инвалидам, ветеранам, пожилым людям, животным. Активный участник Всероссийской юнармейской акции «Миллион добрых дел».

Добрые дела и поступки Даниила не остались незамеченными. Не так давно на заседании регионального отделения «Юнармии» в Калужской области ему вручили медаль «Юнармейская доблесть» первой степени.



ВВПОД «Юнармия»